Ycemuas paboma:

Pa3noXutb HaA MHOXUTenNnu:

a)3x —9 = 3(x-3)
o)ym* —4= (m—-2)(m+2)

)x° —10x+25= (x-5)°

2)x* +6x+9= (x+3)°
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«YMHOXeHue U geneHue anrebpanvyeckmx
apo6en»

* YMHOXeHue. lponsseneHne aByx paLmoHanbHbIX Apobein HaxoanTcs
no criegyrowen gpopmyrne:

a ¢C ac
ﬂ,J'IFl TOrO, YTOObI NnepeMHOXUTb ABE ,EI,pO6I/I, HY>KHO NEPEeMHOXNTb UX
YNCJTUTESIN U pe3yJibTaT pa3desrinTb Ha Nnpon3seeHne 3HamMeHaTesrnen.

» [leneHue. YacTHoe aByx Apoben HaxoauTcs nNo cregyrowen oopmyne:

a c
.bd b c b

A TOro, 4ToObI pa3nennuTs ogHy ApoOb Ha ApYryto, HYXHO NePBYIO
b YMHOXWTb Ha Ap0obb, 0bpaTHY0 BTOPOW.

a d _ad




«YMHOXeHue U geneHue anrebpanvyeckmx
apoben»
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3aKkpenneHne U3y4YeHHOro

MaTepuara.
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[lpoBepbTE, NoXanyucra:
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